

Correction

doi: 10.1136/jme.2007.022699corr1

Resnick DB. Increasing the amount of payment to research subjects. *J Med Ethics* 2008; **34**:e14.

The spelling of the author's name was incorrect when this paper was originally published. The correct spelling should be 'David B Resnik'.